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«Προσπαθώ να δείξω την Πάφο όπως δεν την 
έχει δει και δεν την έχει δείξει ποτέ κανένας»
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Μια τυχαία φωτογραφία στα παράκτια της Πάφου, στάθηκε αφορμή για τη 
δημιουργία ενός από τα πιο όμορφα φωτογραφικά άλμπουμ της πόλης που 
ανεβαίνει στο Instagram.
«Αρχιτέκτονας. Αυτή είναι η δουλειά μου και αυτό αγαπώ να κάνω. Άλλωστε εάν 
προσέξεις στο λογαριασμό που έχω στο Instagram, το ξεκαθαρίζω από την αρχή. 
‘Architect 1st & Droner 2nd’».

Ο Αλέξανδρος Κόκκινος, τελειώνοντας τις σπουδές του στην Αγγλία, επέστρεψε 
στην Κύπρο και λίγο αργότερα άρχισε να εργάζεται σε αρχιτεκτονικό γραφείο. Στο 
πλαίσιο της δουλειάς του αγόρασε ένα drone καθώς ήθελε να φωτογραφίζει τα 
διάφορα project που ολοκληρώνει, από ψηλά, για να βλέπει πώς αυτά 
αποτυπώνονται. Κάπου εκεί έγινε η αρχή.

«Ως βέρος Πάφιος, ξεκίνησα με μια δοκιμαστική φωτογραφία σε μια παραλία της 
πόλης και όταν είδα το αποτέλεσμα ένιωσα πολύ όμορφα. Όχι για την αρτιότητα 
της φωτογραφίας, αλλά γι’ αυτό που έβλεπα να αποτυπώνει η φωτογραφία. Δεν 
είχα ξαναδεί την πόλη μου τόσο όμορφη.

Σιγά –σιγά, ξεκίνησα να ψάχνω διάφορα και διαφορετικά σημεία της πόλης και να 
τα φωτογραφίζω από ψηλά. Ένιωθα την ανάγκη να φωτογραφίσω την Πάφο, όπως 
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δεν την φωτογράφισε ποτέ κανείς. Να την δείξω, όπως δεν την έχει δει κανείς έως 
σήμερα.

Με αυτό το project γνώρισα κι εγώ μια Πάφο που δεν είχα ξαναδεί και την αγάπησα 
περισσότερο. Παρατηρούσα πράγματα που παλαιότερα δεν είχα προσέξει και 
γνώρισα σημεία και περιοχές που πριν αγνοούσα την ύπαρξή τους.

Ξεκίνησα να βγάζω φωτογραφίες από τον περασμένο Νοέμβρη και σήμερα μπορώ 
να πω ότι νιώθω πολύ καλά με το αποτέλεσμα που δείχνω στον κόσμο. Προς το 
παρόν έχω περιοριστεί στα παράλια, ωστόσο σύντομα θέλω να ανέβω και στα 
δάση της επαρχίας για να τα φωτογραφίσω.

Περισσότερο πάντως με εντυπωσίασε το μπλε του Ακάμα. Αυτή η ανεπιτήδευτη 
ομορφιά του που σε μαγεύει και δεν μπορείς να ξεκολλήσεις.

Για την ώρα δεν κάνω σχέδια για το κομμάτι της φωτογραφίας. Το αγαπώ και θα 
συνεχίσω να το κάνω, αλλά το επάγγελμά μου είναι αρχιτέκτονας.

Μου αρέσει η απήχηση των φωτογραφιών μου και τα θετικά σχόλια που λαμβάνω. 
Είναι ωραίο να ξεκινάς κάτι από το τίποτα και να εξελίσσεται σε κάτι».
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